

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО. ХРОНИКА ЖИЗНИ. ЛЮДИ И ОРГАНИЗАЦИИ.

Professional Space. Chronicle of Life. People

ПОЗДРАВЛЕНИЕ СО 100-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ

Поздравление ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова» Минздрава России со 100-летним юбилеем

Congratulations on the 100-th Anniversary of the Federal State Budgetary Institution «National Medical Research Center of Traumatology and Orthopedics named after N.N. Priorov» of the Ministry of Health of Russia



Федеральное государственное автономное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр нейрохирургии имени академика Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации от всего сердца поздравляет весь коллектив Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова» со 100-летним юбилеем.

История Центра тесно связана с историей нашей страны. 22 апреля 1921 года для лечения инвалидов первой мировой и гражданской войн и разработки актуальных проблем ортопедии и протезирования был организован Лечебно-протезный институт Московского отдела здравоохранения.

С 1940 года институт получает статус всесоюзного учреждения и преобразовывается в Центральный научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии Наркомздрава СССР, сокращённое наименование – «ЦИТО».

В 1999 году Институт получил статус государственного учреждения науки Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2017 года институт стал первым национальным исследовательским центром травматологии и ортопедии.

Вы имеете полное право гордиться яркими страницами биографии Центра и именами тех, кто стоял у истоков создания не просто научного учреждения, а отдельной медицинской специальности. Именно здесь были разработаны и внедрены методики и стандарты лечения и

профилактики заболеваний опорно-двигательного аппарата, в том числе врожденных деформаций, опухолевых и опухолеподобных заболеваний костей скелета. Такие имена как Н.Н. Приоров, М.В. Волков, С.Т. Зацепин, В.Н. Бурдыгин, А.В. Балберкин, А.П. Бережной, Е.К. Никифорова, В.Д. Дедова, О.А. Малахов, В.Н. Блохин, А.В. Каплан, О.В. Оганесян, Ю.Г. Шапошников, В.В. Гориневская, А.Ф. Каптелин, Г.М. Тер-Елиазаров, С.Т. Ветрилэ, З.С. Миронова, А.И. Казьмин, К.М. Сиваш, П.Я. Фищенко, В.Л. Андрианов, В.Н. Гурьев, А.Г. Саркисян, Д.И. Черкес-Заде, С.И. Дягтерева, И.Г. Гришин, М.И. Панова, З.И. Уразгильдеев, В.Я. Шапоберский золотыми буквами вписаны в анналы отечественной, а нередко и мировой медицины. Но самое главное, это миллионы судеб пациентов, которые, благодаря самоотверженной работе коллектива ЦИТО, получили возможность улучшить качество своей жизни, а нередко и саму возможность жить.

Сегодня Национальный медицинский исследовательский центр им. Н.Н. Приорова – это не только Всероссийский центр по оказанию помощи больным травматологического и ортопедического профиля, но и крупнейшее учреждение науки и методический центр России в области травматологии и ортопедии. А команда – достойные продолжатели традиций ЦИТО.

Желаем коллективу ЦИТО хранить, развивать, приумножать лучшие традиции Центра, достигать новых высот в развитии отечественной медицины и подготовке специалистов. Желаем успешного развития и процветания!

Академик РАН,
профессор, доктор медицинских наук,
почётный президент
ФГАУ «НИИ нейрохирургии им. Н.Н. Бурденко»,
президент Ассоциации нейрохирургов России
Александр Николаевич Коновалов

